
nr katalogowy nazwa produktu jedn.
jedno 

mocowanie

b306410 Kotwa opaskowa GOLDEN ANCHOR M10/10/90 M10/10/90 1szt 2
0700104 Złączka dystansowa sześciokątna M10 0 40 1szt. 2
0730106/p Pręt gwintowany M10 0 1000 1szt. 2
082045620 Szyna profilowa 45/45/2,0 0 6000 1m 1,2
4351059 Podkładka okrągła wzmocniona M10 0 10,5/44/3,5 1szt. 4
4120477/p Nakrętka sześciokątna M10 0 0 1szt. 4
E5200101/EAN Kotwa wbijana EA-N M10 kN = 0,99 40 1szt 1
0730106/p Pręt gwintowany M10 0 1000 1szt. 0,2
03981632 Obejma OMNIA MB M10/12 0 159-163 1szt. 1
E5100101/EAN Kotwa wbijana EA-N M8 kN = 0,59 30 1szt 1
0730084/p Pręt gwintowany M8 0 1000 1szt. 0,3
0449931125 Obejma VENTUS M8 0 DN125 1szt. 1
0818102 Płytka zębata S do szyn 45 M10 0 0 1szt. 5
4120477/p Nakrętka sześciokątna M10 0 0 1szt. 5
4351059 Podkładka okrągła wzmocniona M10 0 10,5/44/3,5 1szt. 5
0730106/p Pręt gwintowany M10 0 1000 1szt. 0,5
10123404801 Obejma DELTA/TALIS M8/10 1 1/2" 48-51 1szt. 2
101234074 Obejma DELTA/TALIS M8/10 2 1/2" 74-80 1szt. 2
10123402001 Obejma DELTA/TALIS M8/10 1/2" 20-23 1szt. 1

dane technicznenr katalogowy nazwa produktu jedn.
jedno 

mocowanie

b306410 Kotwa opaskowa GOLDEN ANCHOR M10/10/90 M10/10/90 1szt 2
0700104 Złączka dystansowa sześciokątna M10 0 40 1szt. 2
0730106/p Pręt gwintowany M10 0 1000 1szt. 2
082045620 Szyna profilowa 45/45/2,0 0 6000 1m 1,2
4351059 Podkładka okrągła wzmocniona M10 0 10,5/44/3,5 1szt. 4
4120477/p Nakrętka sześciokątna M10 0 0 1szt. 4
E5200101/EAN Kotwa wbijana EA-N M10 kN = 0,99 40 1szt 1
0730106/p Pręt gwintowany M10 0 1000 1szt. 0,2
03981632 Obejma OMNIA MB M10/12 0 159-163 1szt. 1
E5100101/EAN Kotwa wbijana EA-N M8 kN = 0,59 30 1szt 1
0730084/p Pręt gwintowany M8 0 1000 1szt. 0,3
0449931125 Obejma VENTUS M8 0 DN125 1szt. 1
0818102 Płytka zębata S do szyn 45 M10 0 0 1szt. 5
4120477/p Nakrętka sześciokątna M10 0 0 1szt. 5
4351059 Podkładka okrągła wzmocniona M10 0 10,5/44/3,5 1szt. 5
0730106/p Pręt gwintowany M10 0 1000 1szt. 0,5
10123404801 Obejma DELTA/TALIS M8/10 1 1/2" 48-51 1szt. 2
101234074 Obejma DELTA/TALIS M8/10 2 1/2" 74-80 1szt. 2
10123402001 Obejma DELTA/TALIS M8/10 1/2" 20-23 1szt. 1

dane techniczne


